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¢ H évtaon tov cuvictdpevov kOpatog o £va onpeio givar avaioyn
TPOG TO TETPAYOVO TOV TAUTOVG TOV GUVIGTAUEVOL KOUATOG GTO ONpEio
avtd, dnA. 1~ (E;+ E,)? (Z/A)

¢ H évtaon tov cuvictdpevov kOpatog o £va onpeio eivar avaioyn
e To GOpospa TV EVIAcE®V TV 300 Kopdtav dnk. 1= 1+ 1, ~ (E>+ E,?)

(ZIA)

*  Yrdpyet mapafiocn Tov vopov dwutipnong g evépyewag av | # 1+ 1,?

HNapaderypo: Yroroyiote 10 ELAYLOTO TAYOG TOV VUEVIOL U0 GOTOVVOPOVOKAG
(n=1.33) mov &ivar avarykaio Yo v TopaTHPHOOVHE EVIGYVTIKT GLUPOATN 6TO PG
TOV AVOKAG ETIPAVELRL GATOVVOPOVGKAS OTOY TNV PTI{oVE KAOETA e PG POV
KOpatog 6to kevo A=600 nm. T cvpPaivel ov SITAOGIAGOVUE TO TAYOG TOV VHEVIOV?

2ntcosl = (m +%)/1

Hapaderypa: Mo 006vn anéyet omd durhy oyopn 1.2m. H amdotaon wov ympilet Tig
dvo oyopés eivar 0.03 mm. O potevdg kKpoocog devtepng TaENG anéyel 4.5 cm and
TV KEVIPIKY Ypoppr). YoAoyiote, () To HiKog KOUATOg ToL 9oTog Kat (B) Ty
0mOoTOON G€ 600 SLUFOYIKOVS POTEVOVG KPOGGOVGC.

Mopaderypa: Mo OTEWH TNYH EKTEUTEL 0PATO PG 6€ dVO Pk KOpaTog, A=430nm
Kot L'=510 nm ko ypnowonoteiton yio meipapo cupPoing dvo oyopmv pe L=1.5m kot
d=0.025 mm, avtioctotye. YTOAOYIoTE, TNV OMOGTACT AVAUESH GTOVG POTEWVODG
KpOooG0ovg TPITNG TAENG TV dV0 PNKAOV KOHOTOG.

7: AVo Aemtég mapAAAAES GYIOHES TTOV OmEYOVV pHeTas&d tovg 0.25mm ortifovton pe
NV TPAGLVI GUVIGTAC, TOL POTOG LLAG Avyviag atpdv vdpapyvdpov (A=546.1 mm). H
gKove g oLUPOANG Tapatnpeital o€ £va TETacpa o€ anootacn 1.2 m and to eninedo
TV TopdAniov oyoudv. Yrokoyiote v ardotaon (o) omd 1o kevipkd (Léyioto)
KPOOGH TG TPATNG POTEWVNG AKTIVOG EKATEPMBEY TOL KEVTPIKOY peyioTov, kot (B)
peta&d Tov TPMOTOL Kot SEVTEPOV GKOTEWVOD KPOGGOL

15: Z¢ pia Sidraén Sumhdv oyopdv d=0.15, L=140 cm, A=643 nm kot y=1.8cm. (o)
Tlow n drapopd Stadpopng & Tev dvo oyopdv oto onueio P. (B) Exkgpdote tnv
SLapopd ot GLVAPTAGEL TOL piKkovg Kbpatog, (v) To onueio P avtiotoyel oe
péyloto, erdyoto?

Acknon: Avo kepaieg padlokvpdtmv £xovv amdctacn 300m petaéh toug Kot
HeTadidovy cuyypovag id1o orpa 6To 1610 pKog Kupatoc. ‘Eva kivodpevo oynpo

7oV givat GuvToviopévo AapBavet To devtepo péyioto oe BEon 400m and to y=0. IToo
70 PNKOG KOpaTog Tov ofpatog? Xe moon amdotocn to dynua Oa Aafet To devtepo
eMdyoT0?

16: H évtaon og éva nétaopa o€ éva 0plopévo onpeio pag eikovag ovpfoing dvo
oylopnmy Ewvat to 64% g péyiomg Tiunge. (o) Mow 1 eMdyiot drapopd eaong peta&h
TV TY®OV 0L B0 TpokuAésel avtd to amotérespa, (B) Exppdote t Staupopd gdong
g dopopd dadpopng av A=486 nm

31. Oewpiote N odppoves myég mov neprypdpoviar and E, = £, cos(wt +¢), E, = E, cos(wt + 2p)...,
E,=E, COS((ot + N(p). Bpeite v ehdyiot @ ya v onoio Eg = E, + E, +.....+ E; va givon pumdevikiy.

Acknon: Kpooscoi cupforng mapdyovar oe pia 006vn oto onpeio P, og amotéieopo
Tov ancvbeiog aktivov ard v myn piKkovg kopatog 500 NM kot Tov avakAOUEVOV
aKktivov ard 1o kGromtpo (BA. oxnua). Av n anyn Bpioketar 100 m apiotepd g
006vng kat 1 cm ndve omd o kdromTpo, Ppeite MV amdoTacn Y TOV TPAOTOL
GKOTEWVOD KPOGGOU ThvmV amd T KaTomTpo?
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